
 

 

 

Різдвяне сяйво: Прага, Баден-Баден, Страсбург 

05.12 – 14.12, 10 днів / 9 ночей, від 1299 євро 
 
Перемишль - Прага - Баден-Баден - Страсбург (Кольмар - Егішем - Рікевір – Рібовілле) - Гайдельберґ - 
Бамберг - Майсен - Вроцлав – Перемишль 
 
У вартість входить: 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
9 ночей у готелях 3* 1/2 Dbl; 
Харчування – сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою 
Супровід феєричного гіда 

У вартість не входить: 
Проїзд до/з Перемишля 
Медстраховка -самостійно оформлюється, наявність обов'язкова; 
Вх.квитки, додаткові екскурсії (дітям до 18 р.на додаткові екскурсії знижка 50%) 
"Радіогід" (2 євро в день), Сіті-такс (залежить від міста, оплачується готівкою в турі) 
Доплата за одномісне розміщення  - 530 євро 

 
Зверніть увагу: Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб 
Групові квитки Київ-Перемишль-Київ: Потяг №51: з Києва о 20:31, в Перемишлі о 05:00 за розкладом // 
Потяг №52: з Перемишля о 22:30, в Києві о 08:46 за розкладом 
Три ночі в Страсбурзі - готель в центрі міста City Residence Strasbourg Centre 3* 
 
День 1, Перемишль - Прага 
Прибуття у Перемишль потягом №51 о 05:00. Початок туру.  Переїзд к Прагу. Ніч у готелі. 
 
День 2, Прага - Баден-Баден 
Сніданок. Пішохідна екскурсія: Вацлавська і Староміська площі, Карловий міст, Порохові ворота, Ратуша, 
Орлій - астрономічний годинник, Тинський собор, будинок, де народився Франц Кафка, храм Святого 
Мікулаша, Паризьку вуличку, Єврейський квартал, площу Хрестоносців. А також Королівське місто 
Градчани. Вільний час у Празі на обід. Переїзд у Баден-Баден. Ніч у готелі. 
 
День 3, Баден-Баден 
Сніданок. Прогулянка містом. Вільний час на термальному курорті, "Літня столиця Європи". За бажанням 
– відвідування терм «Каракалла» (вхід платний) - сучасний термальний комплекс. Ніч у готелі. 
 
День 4, Баден-Баден - Страсбург 
Сніданок. Переїзд у Страсбург - центр Ельзасу, найбільш.центр культурного, наукового, парламентського 
життя Європи; один із найвищих Кафедральних соборів світу; один із найстаріших міських кварталів 
"Маленька Франція". Екскурсія.  Огляд Страсбурзького собору. За бажанням - прогулянка на катері по 
річці Іль (25 євро). Ніч у готелі в центрі міста City Residence Strasbourg Centre 3*. 
 
День 5, Страсбург (Кольмар - Егішем)  
Сніданок. Вільний час у Страсбурзі. Факультативна екскурсія в Кольмар і Егішем (Егісхайм) - 50 євро. 
Кольмар - розкішна архітектура ельзаської знаті, тут народилися художник Мартін Шонгоер (музей 
Унтерлінден) та скульптор Фредерік Бартольді (дім-музей). Огляд середньовічного центру міста, району 
рибалок, будинків-шедеврів - будинок Голів, Пфістера, Адольфа тощо. Вільний час на обід та музеї.  
Переїзд в Егішем (Егісхайм) - центр виробництва ельзаського вина, входить в асоціацію «Найкрасивіших 
сіл Франції». Вільний час для прогулянки та дегустації вина. Повернення та ніч у готелі в центрі міста 
 
День 6,  Страсбург  
Сніданок. Вільний день для прогулянок, музеїв, шопінгу.  Ніч у готелі в центрі міста. 
 
День 7 Страсбург (Рікевір - Рібовілле) - переїзд у Німеччину 
Сніданок. Виселення. Огляд Європейського кварталу у Страсбурзі - Європарламент, Рада Європи, 
Європейський суд захисту прав людини. Екскурсія “Перлини винної дороги Ельзасу” з відвідуванням 
містечок Рікевір і Рібовілле (40 євро). Час для обіду. Переїзд на територію Німеччини. Ніч у готелі. 
 
День 8, Гайдельберґ - Бамберг 
Сніданок. Переїзд в Гайдельберґ.  Екскурсія містом. Підйом фунікулером для огляду замку (10 євро). 
Переїзд у Бамберг.  Вечірня прогулянка у місті Бамберг - "Франконський Рим" на 7 пагорбах на річці 
Реґніц. 11 пивоварень,  знаменитий сорт «Раухбір». Ніч у готелі в місті Бамберг. 
 
День 9, Майсен - Вроцлав 
Сніданок. Переїзд у Майсен. Прогулянка містом, яке здобуло славу центру фарфорової промисловості. 
Ви побачите будівлю Ратуші, збудовану у XV столітті, готичний кафедральний собор, церкву Фрауенкірхе 
з порцеляновими дзвонами. Переїзд на територію Польщі. Ніч у Вроцлаві. 
 
День 10, Вроцлав - Перемишль 
Сніданок. Прогулянка по Вроцлаву - одному з найкрасивіших міст Польщі, архітектура всіх епох, численні 
мости і канали. Переїзд у Перемишль. Виїзд потягом №52 о 22:30 за розкладом. 

https://www.strasbourgfrancehotels.com/ru/property/appart-hotel-victoria-garden-strasbourg.html
https://feerie.com.ua/ua/tours/2372#edit-group-hotel-and-prices

